

KVIBILLE NYTT

Årgång 15 nr 9 december 2011



Tack för detta år!

Kvibille är ett starkt Varumärke som alla skall känna sig stolta över. Kvibille förknippas med positivitet och framåtsyftande. Kvibille är välkänt i kommunen, i länet och utanför länets gränser. Kvibille Allförening som omfattar alla Kvibillebor, har genom sin verksamhet fortsatt med aktiviteter för ortens utveckling under år 2011. Du som lägger ned ideellt engagemang är nyckelperson för Allföreningens verksamhet. Genom detta skapas förutsättningar för att Allföreningen även i fortsättningen skall kunna driva orten framåt och på sikt ytterligare stärka varumärket Kvibille.

Av årets aktiviteter vill Allföreningen lyfta fram fyra aktiviteter, förnyelse av Kvibille centrum, anläggning av ny belyst motionsslinga, Leaderprojektet Ostens Hus i Kvibille, som i skrivande stund behandlas av Leaders styrelse samt Allföreningens nya Välkomstbroschyr för nyinflyttade, som finns både digitalt och i pappersformat. Allföreningens arbetsgrupper och deltidspersonal lägger ned ett behjärtansvärt engagemang så att föreningens löpande verksamhet upprätthålls.

Ett stort TACK till Halmstad kommun, HFAB, Teknik- och fritidsnämnden, Leader Halland, sponsorer och alla kvibillebor som stöttar verksamheten genom dess stödmedlemskap

Vidare riktar Allföreningen Ett Varmt Tack till ALLA som på något sätt har medverkat i föreningens verksamhet. Allt från de som ingår i sockenrådet, olika arbetsgrupper, till de som vid något enstaka tillfälle har gjort en insats för samhället, nu och inför framtiden.

Vi önskar alla **GOD JUL och GOTT NYTT ÅR**

Kvibille Allförening/Lennart Eriksson

Tack för i år!

Vägföreningen

Öppen by

Julhälsning från

hembygdsföreningen

Knytkalas

Siv o Lasse tackar

Månadens ros

Nore tackar

Tack Nore!

Trivseftermiddagar

Lusseshow

Julhälsning från

Gymnastikföreningen

Annons: Kvibille Hälsokost

Bilaga: Kvibille gymnastikförening



TACK FÖR I ÅR!

Redaktionen för Kvibille Nytt vill här tacka för i år och önska alla en God Jul och Gott Nytt År. Bibliotekslokalen har nu helgstängt från 16 december och öppnar igen 10 januari.

Redaktionen för Kvibille Nytt/Kvibille Allförening

Kvibille Vägörening
Uppmanar er att plocka fram broschyren "Kvibille Vägörening informerar" som delades ut i december 2010. Saknar du den är du välkommen till biblioteket att hämta en ny!

*Kvibille vägörening
styrelse*

Redaktion:

Lennart Ericsson
(Kungsstigen)
J-H Johnson
Nore Nilsson
Gulli Bartilson
Ann-Christine Johansson

Adress:

Kvibille Allörening
Göteborgsvägen 540
305 78 KVIBILLE
Tel/fax 035-56333

E-post:

info@kvibille.nu

Hemsida:

www.kvibille.nu

Öppettider:

Bibliotek & Expedition
Tisdag – torsdag
14.00 – 18.00

Annonser:

Helsida 600 kr
Halvsida 300 kr
Kvartssida 150 kr

Bg: 5199-9514

Nästa nummer utkommer:

12-02-16

Manusstopp:

12-02-01

Öppen By

I år var det god tillströmning av folk i Kvibille centrum den gråa novemberlördag. Redan tidigt på morgonen var det många som passade på att tanka billigt. Förutom prissänknin var macken bemannad och det delades ut presenter. När sedan en brandbil kom för visning var många barn intresserade av en åktur. Information om Halmstads brandförsvar och sä skilda påminnelser nu i juletider är alltid välkomna. Att spala Leslie's skogstraktor visade sig också vara en trevlig aktivitet. I Tingshuset var full aktivitet med Röda Korsets julklapps-loteri, Arkivgruppens utställning kring grus-och bergtåkten Biskopstorp, fotoutställning och gymnastikföreningens trevliga bildspel. En mängd olika hantverksalster fanns också till försäljning.

I skolmuseet beundrades de nyinkomna månadsplanscherna från 40-talet. De är vackra konstverk.

Kvibille café hade öppet och där serverades både soppa och kaffe och våfflor.

Kyrkan var öppen för visning på förmiddagen och kören sjöng där. Kvällen avslutades sen i kyrkan med en konsert av Tonslingan från Oskarström. De framförde ett trevligt och varierat program i folkviseton. Många vackra sånger som gav oss försmak av julen.

John-H

"Jul i stugan" Hembygdsföreningen hade traditionsenligt "jul i stugan" i samband med "öppen by". Glädjande nog hade många valt att besöka oss i den julpyntade stugan, närmare bestämt ett 60-tal. Två duktiga spelmän, Sture och Sivert, spelade julmelodier till den välsmakande julmaten och härlig stämning rådde under några eftermiddagstimmar.

Lennart Ericsson

Tack! Hembygdsföreningen tackar för all hjälp och stöd vi fått under året, medlemsavgifter, eget arbete, e.t.c. Våra "klippare" har som vanligt gjort bra ifrån sig. Arkivgruppen lägger ner ett förtjänstfullt arbete, våra byombud och museigruppen inte att förglömma. Vi önskar samtidigt alla en **GOD JUL** och ett **GOTT NYTT ÅR**.

Styrelsen

Knytkalas Nästa års knytkalas blir onsdagen den 11 januari kl. 19.00 i Palms stuga. Åke Karlsson, välkänd speleman, underhåller. Ta med något att äta.

Hembygdsföreningen

1953



2011

**Efter 58 år känner vi att det är dags att lämna över rörelsen till
Marika Anders Anna-Carin Daniel.**

Vi vill tacka alla som gästade oss under dessa år.

Med en önskan om

God Jul o Gott Nytt År

Vi önskar efterträdarna många lyckosamma år!

Siv o Lasse

Månadens ros Skall den här gången bli ett jättefång rosor från hela Kvibille Allförening till Siv och Lasse på Gästis. Tack för alla de gånger under många långa år som Ni så generöst ställt upp med både mötesrum och mat till verkligt humana priser. Ert "Gästis" har varit den naturliga mötesplatsen för alla i Kvibille och ett flaggskepp utåt, som bidragit till att sätta Kvibille på kartan. Vårt stora hjärtliga tack till Siv och Lasse!

Kvibille Allförening

Tack! Med anledning av att jag nu lämnar mitt uppdrag i redaktionen i Kvibille Nytt vill jag här tacka för ett mycket trevligt och bra samarbete med alla de personer och kontakter jag haft under åren. Då jag hade glädjen och förmånen att vara med vid Allföreningens bildande liksom starten av Kvibille Nytt har jag under lång tid varit med om ett intressant och stimulerande arbete i Kvibille Allförening. Min ohälsa och andra omständigheter har inneburit att jag sedan en tid stegvis fått trappa ner på mitt engagemang och när jag nu lämnar mitt sista uppdrag vill jag här önska till med Kvibille Nytt och hela Kvibille Allförenings arbete i framtiden.

Nore Nilsson

TACK NORE! Nore Nilsson har meddelat att han vid årsskiftet lämnar sitt engagemang i redaktionsgruppen för Kvibille Nytt och därmed Kvibille Allförening. Nore är för oss kvibillebor en välkänd profil och en av de framsynta personer i Kvibille som bildade Allföreningen år 1990. Nores idérikedom, engagemang och hjärta för Kvibille samhälle har bidragit till att Kvibille Allförening blivit ett välkänt varumärke. Devisen "ingen kan göra allt, men alla kan göra lite" använder Nore flitigt och för mig symboliserar denna devis idérike Nore. TACK, Nore för att DU deltog i bildandet av Kvibille Allförening.

Kvibille Allförening/Lennart Eriksson

Judith Engels-Johansson
Terapeut

Kvibille - Hälsokost
Tallgränd 5
310 34 KVIBILLE
Tel 035-56512

Titta in för julklappstips!
Tack för år 2011!
God Jul och Gott Nytt År
önskar Judith



Öppettider:
tisd och onsd
kl 14-18.

**Trivselträffar i Tingshuset, Kvibille
19 december "Julkul med Ingrid och
Ann-Sofi"**

OBS! Idag kostar kaffet 25 kr! Vanlig
tid kl. 14-16

16 januari 2012, startar vi med
Knutsfest! OBS! Kl. 16.00. Kvällsmat
+ underhållning med Benkt-Åskar,
kostnad 100 kr.

Tar gärna emot anmälningar före
helgerna, men annars senast 11 januari
på tel. 076-1360742.

Välkomna!

Fritidsverksamheten

Lusseshow i Ridhuset!

Den 11 december klockan 16.30 är det lussefirande på Kvibille Ridklubb. Klubbens ungdomssektion har även i år satt upp en mysig och stämningsfull lusseshow.

Program:

Skötarkadrilj: Skötarna visar upp våra ponnyer i en kadrilj.

Gymkhana: Ridskoleeleverna visar upp sina färdigheter på hästryggen.

Tomteöverraskning

Luciatåg: Ett traditionsenligt luciatåg där alla barn som vill har möjlighet att vara med. Alla är varmt välkomna, gammal som ung! Missa inte detta!

Entré 30:- inklusive julfika

Kvibille Ridklubb ungdomssektionen

God jul och Gott Nytt År önskar Kvibille Gymnastikförening. Tack alla våra deltagare, ledare och styrelsemedlemmar för ett mycket trevligt gympår. Vårens gymnastik startar 10 januari i Kvibille och 16 januari i Holm. Schemat för våren finns med som bilaga i detta Kvibille Nytt. Du kan även läsa om våra aktiviteter på vår hemsida www.kvibillegf.se. Är det något du undrar över kontakta Gunnel på tel. 035-56104, Anna-Lena 0733-746978 eller vår mail kvibillegf@live.se. Kom och var med från början, vi har plats för många fler pigga deltagare.

Kvibille Gymnastikförening/Gunnel Bengtsson